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ITacnopTt poH2 OLIEHOYHBIX CPEICTB
JUIS IPOBEJICHUS TEKYILLEr0 KOHTPOJIS YCIIEBAEMOCTH M IPOMEKYTOUHOM aTTecTalluu

6 KJacc

MaTemaThka (IpeaMer)

Ne Tema pazaena HaumeHoBaHHMe OLIEHOYHOIO pa3jeJia

1 | BBognas koHTpoINIbHAs paboTa 1o KonTponbnas pabota
UTOraM IIOBTOPEHHUS

2 | KonTponbHas padota Ne 1mo teme Kontponbnas padota Ne 1o reme «OTHOIICHHS.
«OtHomenus. [Tponopuumy. [Iponopuumy.

3 | KonTponbHas padota Ne 2 o Teme Kontponbnas padota Ne 2 o teme «IIpomeHTh»
«ITpouieHTHI»

4 | KontponbHas padora Ne 3 o Teme KonTponbnas padota Ne 3 o teme «llenbie uncnay
«llenpie unciay

5 KonTponbnas padorta Ne 4 o reme Konrtponsnas padora Ne 4 o Teme

«PanmonasibHbIe YUCIA» «ParnmonasibHbIe YMCIIA»

6 | Kontponbhas paborta Ne 5 o reme KonTponbnas padora Ne 5 o teme «YpaBHEHUs»
«YpaBHECHUA»

7 | KontponbHas pabora Ne 6 o teme KonTposabnas padora Ne 6 o teme
«TonoxxutenbHbIE AECATUUHBIC «[TonoxuTenpHble JECATUYHBIE TPOOHY
TPOOT»

8 | KontponbHas padota Ne 7 mo teme KonTponbnas padora Ne 7 o teme «/lecsaTuunnie
«/lecsaTuunblie 1pobu JpoOU MPOU3BOJILHOTO 3HaKa. JlecaTuuHbIe 1podu
IIPOU3BOJIBHOTO 3HAKA. [[eCATUYHBIE | M IPOLIEHTHD»

JpoOU U IPOLIEHTHI»

9 | KonrponbHas pabota Ne 8 o reme | KonrposibHas pabora Ne 8 1o reme
«OOBIKHOBEHHBIE U JIECATUYHBIE «OOBIKHOBEHHBIE U JIECATUYHBIE TPOOH»

TPOOH»

10 | [TpomexyTouHasi aTTeCTALIUS. [Ipomexyrounas arrecranus. KonTponasHoE

KonrtposbHas pabora

TCCTUPOBAHHC.




KonTpoasnas padora Nel «OrHomenusi. [Iponmopummn»

K—1 Bapuanm I

9%,

prOCTI/ITe OTHOIIIeHHe:
i§. 6 45 m . B) 12 M

a ; == —= .
) 42 hdm 2400 cm

Pasgenure unuciao 120 B orHomieHuu 2 : 3.

Peiminre mpomnopiiuio:
a) X -17. 6) 13 *

8 4 24 36
Peuinre 3azauy ¢ moMoIilb¥0 IIPONOPIIHH:
a) 12 m cykHa croar 87 p. CKOJBKO CTOAT 8 M 3TOT0 CYK-
Ha?
0) leBsiTp padouux BBINOJHUJIMA 3ajgaHue 3a 4 [aHA.
CKoNbKO pabouux MOryT BBINIOJHHUTEL 3ajaHue 3a 6 nueii?

Onpepenure Macmrad IJaHa, e€cJM YYacTOK ILIOINAABIO
7200 m? n306pak€éH Ha STOM IIJIaHE B BHAE INPAMOYIOJb-
HHUKa co cTopoHaMu 12cMm u 6 cm.

K—1 Bapuanm II

9%,

YOpoCcTUTEe OTHOILIEeHUE:
_3_§; 6) 42KI‘; B) 18 1M .
56 49 Kr 270 cm

a)

Paszpgenure uuciao 150 B orHomenuu 3 : 2.

Pemiute mponopiuio:

a) £ _10. 6) 11 _ x
9 3 42 63

PeminTe 3amauyy ¢ moMomibi HPONOPIIHMH:

a) 8 M cykHa croaT 54 p. CKoabko crtoaT 12 M 3TOro Cyk-

Ha?

06) Bocemp pabouux BBINONHUJIM 3ajaHue 3a 3 OHA. 3a

CKOJIBKO AHEW MOTYyT BBIIIOJIHHUTHL 3amaHue 6 pabGouux?

OnpegenuTe mMaciiTad mnaaHa, €CJHd YYaCTOK IIJIOLIALBLIO
4800 m? nzobpakés Ha 5TOM IJIaHe B BHUAE NPAMOYTOJb-
HHKa CO cTOpoHaMu 8cMm u 6 cmMm.



Kpurepun oueHuBaHusi 3aJaHUii:
Ommemkxka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO;
- B JIOTUYECKHX PACCYKIIEHUSX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUS HET MOTPEIIHOCTEH;
- HCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTaH/IAPTHBIX CUTYAIIMSIX;
- B pEUIEHUU HET MaTeMaTUYECKUX OMMOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTB, ONMCKA, HE SBJISIFOIIASCS
CJIEICTBMEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuaa.
Ommemka «4»: - paboTa BBIIOJIHEHA MTOJIHOCTHIO, HO JOMYIIeHA OMMOKa Hin 2-3 HepouéTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekKax U rpaduKax Wiv BHIIIOJIHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 06béma.
Ommemkxka «3»: - paboTa BBITIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMa. JlomyIeHbl OMMOKY B BBIKIAIKAX,
B pacueTax, B pUCYHKaX, yepTexax u rpadukax.
Ommemka 2»: - paboTa BHIIOJIHEHA BEpHO MeHee 2/3 00béMa.

OTBeThI:

K—1
8. . 5 1 1
B—I1.1. a) I 0) E; B) 5 2. 48 u 72. 3. a) 34; 0) 195. 4. a) 58 p.;

0) 6 paGoumx. 5. 1:1000. Ykasauue: Cyavana omnpegenauTe, BO
CKOJILKO pa3 HaJ0 YBEJIUYUTL CTOPOHEI IIPAMOYIOJbHHKA, YTOOBI ITO-
JAYYHUTH AAaHHYIO ILIOLIAb.

B—IL 1. a) %; 6) -S_; B) % 2. 90 u 60. 3. a) 30; 6) 16%. 4. a) 81p.;
0) 3a 4 nua. 5. 1:1000.



KonTpoasnasi padora Ne 2 "IIpouenTnr"

K—2 Bapuanm I

1. Haueprurte oTpe3oxk AB, IJUHa KOTOPOrO paBHa 8 CM.
ITocTpoiiTe:
a) orpe3ok MN, niuHa KOTOporo cocraBiasetr 25 % anu-
Hbl OTpe3Ka AB;
6) orpesok XY, mamHa Kotoporo cocrapisier 150 % gnu-
Hbl oTpe3Ka AB.

2. Bpoluucaure 20 % dyucna 35.

3. Bouro 500 p. ITorpatmau 40 % Bceit cymmbl u 50 %
ocraTka. CKOJIBKO OEHEer OCTaJIoCh?

4. 3a KOHTPOJbHYIO paboTy yuamguecs 8 KJjacca NOJYy4YUJIHU
4 ormeTKHu «H5», 10 ormeToK «4», 10 ormeToK «3». Ipy-
rmx orMeToK He OnLio. ITocTpoiiTe KPpyroByr AuarpaMmy
IO 3THUM [JAaHHBIM.

9%, Toap ctoun 400 p. OmnpezenuTe ero IeHY IIOCJIe ABYX

NOBBIIITEHUN IleHbl — cHayajsa Ha 20 %, mortoMm Ha 10%.
K—2 Bapuanm II
1. HauepTure oTpe3ok AB, aIJMHA KOTOpPOTO paBHa 8 cM.

ITocTpoiiTte:

a) orpe3ok MN, pgauHa Kotoporo cocraBiaseT 50% pnum-
HbI oTpe3ka AB;
06) orpe3ok XY, anmHA KoToporo cocrasiser 125% npiau-
HbI oTpe3ka AB.

2. Broiuucaute 35% wuucaa 20.

3. Beinmo 500 p. Ilorpatuam 50% Bceit cymmbr u 40%
octaTka. CKOJBKO JeHer OCTaJoCh?

4. 3a KOHTPOJIBHYK paboTy yuallueca 9 KJjacca IIOJYYUIH
6 ormeToK <«5», 10 ormMeToK «4», 8 ormMeToK «3». Ilpy-
X OTMeTOK He Obljo. IlocTpoiiTe KpyroByio AuarpaMmy
II0 3TUM JAHHBLIM.

5*, ToBap ctoun 600 p. OmpenenuTe ero IieHy IOCJe ABYX
IIOBBIIIEHN# lLleHbl — cHauvaJjsia Ha 10%, morom Ha 20%.

Kputepuu oneHuBanus 3a1aHmuii:
Ommemxa «5»: - paboTa BHITMIOIHEHA MTOJTHOCTHIO;
- B IOTUYECKHX PACCYKIECHUSX U 0OOCHOBAHHUH PEIICHUS HET MOTPEITHOCTEMH;
- HCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTaH/IAPTHBIX CUTYALIMSIX;
- B PEIICHUH HET MaTEMaTUYECKHUX OMMUOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTbH, OMIMCKA, HE SBIISIOMIASCS
CJIEICTBMEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuaa.
Ommemkxa «4»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO, HO JOMYIIEHA OMKOKa WiIn 2-3 Heno4éTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekKax U rpaduKkax Wiv BHITIOJIHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 06béma.



Ommemka «3»: - paboTa BBINIOJIHEHA BepHO Ha 2/3 00bEMa. JlomyieHs! OmMOKH B BBIKIAIKAX,
B pacueTax, B pUCYHKaX, YepTexax U rpadukax.
Ommemka 2»: - paboTa BHIIOJIHEHA BEpHO MeHee 2/3 00béMa.

OTBeThI:

B—I 1. a) MN=2cm; 6) XY=12cm. 2. 7. 3. 150p. 5. 528 p.
B—IL 1. a) MN=4 cu; 6) XY =10cm. 2. 7. 3. 150p. 5. 792p.



KonTpoabsnas padora Ne 3" Ileable unciaa'

K-—3 Bapuanm I
1. CpaBeure uuciaa —295 u —-925.
2. Beruuciaure:
a) —49 + (-57); 6) —32 - (—13);
B) 124 - (—25); r) —549:(-9).
3. BriunciaunTe HauboJiee IPOCTBIM cIIocoBOM:
a) —48-25 + 28 - 25; 6) —138 + 24 — (29 — 138).
4. Hailigurte 3HauyeHHe BbIpaKeHUS
(54 : (—6) — 24 - (—5H)) : (—3).
5. H3zo6pasute Ha koopaumHaTHOH ocu Touku O(0), A(H),
B(—4).
6*%. 3a 4 gua 3 xkypuubl cHecau 8 aul. CKOJIbBKO AUl CHECJIU
Ob1 2 Kypunbl 3a 3 nHa?
KonTposbnas paGora Ne 3" Leabie unciaa'
K—-3 Bapuanm I1I
1. CpaBuure umcnaa —367 u —637.
2. Broruucaure:
a) —46 + (-53); 0) —45 — (—23);
B) —24 - (—-125); r) 477 : (—9).
3. Briuuciaure Haubosee NpoCTHIM cHocOOOM:
a) -36-29+ 16 - 29; 0) —234 + 27 — (35 — 234).
4, Hailigute 3HaueHHe BbIpa’KeHUA
(—49:7—-(-42-3)) : (—7).
9. Hzobpasute Ha KoopauHaTHOH ocu Touku O(0), A(-H),
B(4).
6*. 3a 3 nHa 4 Kypuibl cHecau 6 Aui. CKOJbKO AU CHECJIH

6b1 3 Kypuiibl 3a 2 AHsaA?



Kpurepun oueHnBanus 3alaHUM:
Ommemka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO;
- B JIOTUYECKHX PACCYKICHUSX U 0OOCHOBAHUU PEIICHUS HET MOTPEITHOCTEIH;
- HCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTaHIAPTHBIX CUTYALIMSIX;
- B pEUIEHUU HET MaTeMaTUYECKUX OMMOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTB, OIMCKA, HE SBJISIFOIIASCS
CJIEICTBUEM HE3HAHUS WM HENMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuana.
Ommemka «4»: - paboTa BBINOJIHEHA TOJHOCTHIO, HO JOMYIIeHa OmMOKa 1y 2-3 HepouéTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekKax U rpaduKax Wiv BHIIIOJIHEHA paboTa BepHO Oojee 2/3 06béma.
Ommemkxka «3»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMa. JlonyieHbl OMMOKH B BRIKIAIKAX,
B pacueTax, B pUCYHKaX, YepTexax u rpapukax.
Ommemkxa 2»: - paboTa BBITIOJIHEHA BEPHO MeHee 2/3 00bEMa.

OtBernI:

B—I. 1. —295>-925. 2. a) -106; ©) -19; B) -3100; r) 61.
3. a) —500; 6) —5. 4. —37. 6. 4 siina.
B—II. 1. =367 >-637. 2. a) -99; ©6) -22; ) 3000; r) —53.
3. a) —580; 6) —8. 4. —-17. 6. 3 saiina.



KonrpoabHas padora Ne 4 "' PanmonajibHble yucaa'

K—4 Bapuanm I
Beraucnure (1—2):
3 9 5 1 2 5 3 5
1. a) - (——); 6) ————; B) —=.—; r) —: ——].
)7”L 14 )912’ )38’ )28 7
2, -1 ,E_E;(_ﬂ}_
12 5 3 9
3. Bpiuucaure, nNpuMeHAA 3aKOHLI YMHOXKEHUA:
_3.5 _4 5, 6) 3.7_3 (1_2]
7 13 7 13° 5 9 5 \9 6

4. IlepBas Opuraza MoXkeT BBINOJHHUTL 3aJaHue 3a 24 4, a
BTOpad — 3a 48 u. 3a CKOJBKO YacOB COBMECTHOH paboTshl
OHU MOT'YT BBINIOJHHUTL 3TO 3ajaHue?

9*. Uepesa aBa kpaHa 6axk HamoJHHJCSA 3a 8 MHH. Ecau Obl
OBIJT OTKPBIT TOJBKO IIEPBBIM KpaH, TO 6aK HAIIOJHUJICA
6b1 3a 12 MuH. 3a CKOJBKO MHUHYT HAMNOJHUJCA OBl 0ak
yepe3 OOUH BTOPOH KpaH?

K—4 Bapuanm II
Briuucaure (1—2):
5 (=T ). 3 1. _3.5, 8.(_4
1. a)6+( 12} °) 10 15’ B) —5- g’ r) 21'( 7)'

2, 8 [_1)_1-(4]

©15 2) 10°\ 5)

3. BpluucaHTe, NPpUMeHAs 3aKOHbI YMHOXMKEHUS:
a) 3.7 _2 7. 6) 3.7 3(7 2)

511 5 11° 4 8 4 \8 3)

4. IlepBas Opuraga Mo>keT BBIIIOJHUTH 3ajaHue 3a 16 u, a
BTOpasa — 3a 48 4. 3a CKOJIBKO 4aCcOB COBMECTHOM pabOThHI
OHH MOTYT BBIIIOJIHUTH 3TO 3ajaHue?

5%, Yepe3 aBa kpana 6axk HanoaHumacsa 3a 9 mMuH. Eciau Obl
OBLI OTKPBIT TOJIBKO MEepPBBIM KpaH, TO 0aK HaOOJHHJICA
Obl 3a 36 MHUH. 3a CKOJBKO MHHYT HAIIOJIHUJCA ObI Oak
Yyepe3d OJAMH BTOPOM KpaH?

Kpurtepun onennBanus 3aaHuii:
Ommemxa «5»: - paboTa BHITMIOJHEHA MTOJTHOCTHIO;
- B JIOTUYECKHX PACCYKJIECHHUIX M 0OOCHOBAaHUH PELICHUS HET MOTPEUTHOCTEH;
- HCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTaH/IAPTHBIX CUTYALIMSIX;



- B PEIICHUU HET MaTeMaTUYECKHIX OIMMOOK (BO3MOXKHA | HETOYHOCTh, OMIMCKA, HE SBIISIOMIASCS
CJICZICTBHEM HE3HAHUS WM HETIOHMMaHUs YIeOHOTO MaTepuania.

Ommemka «4»: - paboTa BBINOJIHEHA TOJIHOCTBIO, HO JOMYIIeHa OmMOKa 1y 2-3 HepouéTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekKax U rpadukax WM BBITIOJIHEHA paboTa BepHO Oojiee 2/3 00béma.
Ommemxka «3»: - paboTa BBIIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMa. JlomyIeHbl OMMOKY B BBIKIAIKAX,

B pacyeTax, B pUCyHKax, YepTeKax U rpapuKax.
Ommemka 2»: - paboTa BHIIOJIHEHA BEpHO MeHee 2/3 00béMa.

OT1BeThbI

3 23 5 3 11 5 1
B—I. 1. a) -——; 0) —==: — - 2. —. 3. —_— =.
) 14 ) 36 B) 12° r) 20 2 20 3. a) 13’ 0) 2

4. 3a 16 4. 5. 3a 24 muu.
_ 1 11 1 2 1 7 1
B—II. 1. a) =; 6) -=—=; B) —=: -2, 2, ——. . —_ -
)4 ) 30 ) 3 ) 3 60 3. a) 11° °) 2

4. 3a 12y4. 5. 3a 12 MuHn.



KonTpoabHnasi padora Ne 5 " YpaBuenus'

K-5 Bapuanm I

Pemiure ypaBHeHue:
a) 8x — 2 =5; 6) 5x — 2x + 3 = 6; B)s—gx:m

Pemiute ¢ nmomoipio ypaBHeHus 3azauy (2—3):

2. 3agymMaaM 4YucJI0, YMHOMKHMJIK ero Ha 5, M3 peayJbTaTa
Boiuiu 12 u nmonyuunu 38. Kakoe umcio sagymanu?

3. B ogHoM KyckKe mosoTtHa Ha 7 M 0oJbllle, 4ueM B ApPYyroMm,
a Bcero B ABYX Kyckax 23 M. CKOJIBKO MeTpPOB IOJIOTHA
B KaXXJIOM KycKe?

4%, Haligure 3HaueHUe BbIpa’XeHUS 3X — 2 IpPHU X = 1%.

5%, Ynpocturte Bhipaxkenue 2x — 3 — (bx — 4).

6*. 3aBUCHUT JM OT 3HAUEHUs X 3HAUEHHEe BBIPAKEHUA

3(2x—1)—-2(bx —4) — (2 — 4x)?

K-5 Bapuanm II

1. Pemure ypaBHeHUe:
a) 2x — 3 = 4; 6) 6x — 2x + 1 = 5; B)5—-§x=11.
Pemure ¢ momouiso ypaBHeHus sagauy (2—3):

2. 3agyManau 4YuCJI0, YMHOXXHJIU ero Ha 4, K pe3yJbTaTy
npubaBuau 13 u moanyuuau 57. Kakoe 4ucyio 3agymanu?

3. Mama Ha 3 roma crapuie [lamu, a cymMMa UX BO3pacToB
27 ner. CKOJBKO JIeT KaxXJoMu?

4*, Haiinzute 3HaueHUe BhIpakeHusi Hx — 1 npu x = 1%—.

5%, Yupocture Bbipa)keHue 3x — 5 — (7Tx — 3).

6*. 3aBUCUT JU OT 3HAUEHUSA X 3HAUEHHUEe BbIPAKeHUd

4(3x — 2) — 2(4x — 1) — (4x — 9)?



Kpurepun oueHuBaHusi 3aJaHUii:
Ommemkxka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO;
- B JIOTUYECKHX PACCYKIEHUSX U 0OOCHOBAHUH PEIICHUS HET MOTPEITHOCTEIH;
- HCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTAHIAPTHBIX CUTYaIUsX;
- B pEUIEHUU HET MaTeMaTUYECKUX OMMOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTB, ONMCKA, HE SBJISIFOIIASCS
CJIEICTBMEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuaa.
Ommemka «4»: - paboTa BBINOJIHEHA ITOJHOCTHIO, HO JOMYyIIeHa OmuOKa 1y 2-3 HepouéTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTeKax U rpaduKax WM BBITIOJIHEHA paboTa BepHO Oojiee 2/3 0obéma.
Ommemkxka «3»: - paboTa BBITIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMa. JlomyIeHbl OMMOKY B BBIKIAIKAX,
B pacueTax, B pUCYHKaX, YepTexax U rpapukax.
Ommemka 2»: - paboTa BHIIOJIHEHA BEpHO MeHee 2/3 00béMa.

OTBeThI

B—I. 1. a)
6. Her.
B—IL 1. a) %; 6) 1;8) —15. 2. 11. 3. 15 u 12 ner. 4. 5. 5. —4x — 2.
6. Her.

; 6) 1; B) —10. 2. 10. 3. 15 u 8m. 4. 3. 5. -3x+ 1.

wWl=a



KonTpoabsnas padora Ne 6 no teme «IlosoxuresbHbIe JeCATUYHBIE IPOOH»

K—6 Bapuanm I
1. Bruiuucawure:

a) 4,23 +1,7; 6) 3,29 -1,9;

B) 3,25-0,8; r) 13,104 : 4,2.
2. Hainagurte 3HaAueHHe BhIpAXKEHUSA

(5,27 -24,9-(0,48 - 0,38)): 0,2.

3. B wmarasun npusessau 320 kr kaprodensa. IIpomanu 0,6
atoro kaprogeasa. CKOJBKO KHWJOrpaMMOB KapTodeas
OCTaJIOCh NIIPOAATh?

4. CKOJBKO JeTajiel IoJKeH OOTOUMTH TOKaph 3a CMEHY,
ecad OH yxe BpInoJHua 0,8 cMeHHOro 3aJaHUSA U €My
ocTtajoch o0rouuth 10 metranein?

o%. ¥YnpoctuTte BbipaxkeHune 13x+2-—(5x—11) u Halgure
ero 3HadyeHue npu x = 0,8,

6*. Beluuciaure, He yMHOKasd CTOJOHKOM:

123,45-6,789 —678,9-1,2345.
K—6 Bapuanm IT
1. Breruuciaure:
a) 5,37+ 2,3; 0) 4,18 — 2,8;
B) 6,2-0,25; r) 7,488 : 2,4.
2. Haigure 3HaueHMe BLIPpAXKEHUA
(4,57 -27,1-(1,56 — 1,46)) : 0,2.

3. B wmarasun npusesan 280 kr kaprodens. IIpomamu 0,8
aToro kaptodesasa. CKOJBKO KHUJOrpaMMOB KapTodessa
OCTaJIOCh IIPOAATH?

4. Typuct npomeén 0,6 AJIUHBI MapIpyTa, U €My OCTaJIOCh
npoiitu emé 12 km. KakoBa aamHa mapoipyra?

9%, ¥Ynpocture BbIpakenue 15x+4—(8x—12) u Haugure
ero 3HaueHue npu x = 0,7.

6*. Beruucinure, He YMHOXKasd CTOJOHMKOM:

12,34 - 567,89 — 56,789 - 123,4.



Kpurepun oueHuBaHus 3agaHuil
Ommemkxka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO;
- B JIOTUYECKHX PACCYKIEHUSX U 0OOCHOBAHUH PEIICHUS HET MOTPEITHOCTEIH;
- MCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTAH/IAPTHBIX CUTYAIIMSIX;
- B pEUIEHUU HET MaTeMaTUYECKUX OMMOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTB, ONMCKA, HE SBJISIFOIIASCS
CJIEICTBMEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuaa.
Ommemka «4»: - paboTa BBINOJIHEHA ITOJHOCTHIO, HO JOMYyIIeHa OmuoKa i 2-3 Hepouéra B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekKax U rpaduKax Wiv BHIIIOJIHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 06béma.
Ommemkxka «3»: - paboTa BBITIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMa. JlomyIeHbl OMMOKY B BBIKIAIKAX,
B pacueTax, B pUCYHKaX, YepTexax U rpapukax.
Ommemka 2»: - paboTa BHIIIOJIHEHA BEpHO MeHee 2/3 o0béMma.

OT1BeTHI
B—I. 1. a) 5,93; o6) 1,39; B) 2,6; r) 3,12. 2. 13,9. 3. 128 kr.
4, 50 gerasen. 5. 19,4. 6. 0.
B—II. 1. a) 7,67; 6) 1,38; =B) 1,55; r) 3,12. 2. 9,3. 3. 56 kr.
4. 30 xm. 5. 20,9. 6. 0.



Kountpoasnas padora Ne 7 mo teme «/lecaTu4uHble Ipo0H MPOU3BOJIBLHOI0 3HAKA.
JlecaTUYHBIE IPOOH M MPOLEHTHD)

K—7 Bapuanm I
1. Brruucaure:
a) 3,7°(—5,02); 6) 18,605 :6,1; B) —5,2:0,04.
2. BpiuucauTe palnMoHaJbHBIM CIIOCOOOM:
-0,48-0,25

(-0,12-0,13)-0,24°

3. B kKopoOke okasanocs 12 OpakOBaHHBIX JIaMIIOUYeK, 4YTO
cocraBuJio 4% uucaa Bcex JaMmIiouek. CKOJBKO IeJBbIX
JaMIiiouek Ob1jI0O B KOpoOKe?

4. Ilorparuau 80 % wumeBmINXCA OeHer, M ocTajgochk 60 p.
CKOJIBKO AeHer ObLJIO IIepBOHAYAJBLHO?

9%, Yupoctute BbIpakeHue 3,2 (x—95)—-6-(1,5x —1).

6*. C noMoUIbl0 KaJbKYJASTOPaA BBINOJHUJIN IeJIeHHe:

0,00125 : 356 = 0,0000035.
C nmomomipio TOro e KaJbKyJigTOpa HaHauTe eIlne aBe
3Hayaiue nudpsl YacTHOrO.

K—7 Bapuanm II

1. Beruucaure:

a) —2,7-3,04; 6) 25,578 :6,3; B) 4,8 : (—0,03).

2. BpiuuciuTe panmMoOHAJNBHBIM CIIOCOOOM:

-0,36-0,28
(-0,15-0,13)-0,18"

3. Ilorparuau 48 p., uro cocraBmuo 40% wHUMeBIINXCH Je-
Her. CKOJBKO ZleHer OCTaJloCh?

4. JIpouuranu 15% Bcex cTpaHUI] KHUTH, U OCTAaJIOCh IIpPO-
yurtaTh 170 crpanun. CKOJBKO CTpPaHUI, B KHUre?

9%, ¥npocrure BbIpaskenume 5,1 (x—2)—-3-(1,2x — 2).

6*%. C nomMoub0 KaJbKyJaATOPA BBLINOJHUIHN JejIeHUEe:

0,00243 : 453 = 0,0000053.

C nomouipio TOro e KalbKyJATOpa HAWAUTE eIlé [ABe
3Hayainue uu@pesl 4acTHOTO.



Kpurepun oueHuBaHusi 3aJaHUii:

Ommemkxka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO;

- B JIOTUYECKHX PACCYKIECHHUIX M 0OOCHOBAaHHH PELICHUS HET MOTPEUTHOCTEH;

- MCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTAHIAPTHBIX CUTYAIIMSIX;

- B pEUIEHUHU HET MaTeMaTUYECKUX OMMOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTB, OIMCKA, HE SBJISIFOIASCS
CJIEICTBUEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuaa.

Ommemka «4»: - paboTa BBIIOJIHEHA ITOJHOCTBIO, HO JIOMYIIeHa OMMOKa 1y 2-3 HepouéTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekax U rpaduKax Wiv BHITIOJIHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 06béma.
Ommemkxka «3»: - paboTa BBITIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béMa. JlomyIeHbl OMMOKY B BBIKIAIKAX,
B pacueTax, B pUCYHKaX, yepTexax u rpapukax.

Ommemka 2»: - paboTa BHIIIOJIHEHA BepHO MeHee 2/3 00béMa.

OTBeTLI:

B—I. 1. a) —-18,574; ©6) 3,05; B) —130. 2. 2. 3. 288 jamnoouex.
4, 300 p. 5. —-5,8x — 10. 6. MoxHo, Hanpumep, pasgeaurs 1,25
Ha 356.

B—II. 1. a) —-8,208; 6) 4,06; B) —160. 2. 2. 3. 72p. 4. 200 cTpa-
Hun,. 5. —1,5x — 4,2. 6. Moskno, manpumep, pasgeauts 2,43 Ha 453.



KonTpoabsnasi padora Ne 8 no teme «O0ObIKHOBEHHbIE U JIeCATHYHbIE IPOOH»

K—8 Bapuanm I

1.

3anuinuTe B BHAE NepuoguuYecKOH ApoObu OOBIKHOBEHHYIO
IpoOb:
a) 2; 13

9 99

2. Haiigute 0OBIKHOBEHHYIO Ap0oOb, PaBHYI NEPUOLUUECKOH
npobu 0,(6).

3. Paauyc okpykHocTu paBeH 12 cm. Brruumcaure npubiau-
JKEHHO MIJIMHY OKPYXHOCTH Y ILJIOIAAb OTPAHUYEHHOTO
e Kpyra, cudrasd m =~ 3,14.

4. Pemure ypaBHeHue 3,5x — 2,8=1,4x + 1,4.

5. Tpasa npu cyiuke Tepsier 80% cBoeit macchl. CKOJBKO
TOHH TpaBhI HAaJO0 HAKOCHUTh, YTOOBI HacywmuTb 12 T ceHa?

6%. B xopoOke JexXut 5 uépHBIX M 7 Oenbix 1mapoB. Kakoe
HAaUMEHbIIIee YKCJIO IIapoB HAAO0 B3AThL M3 KOPOOKU He
raAAsa, 4TOoOBl Cpeau HUX OKas3ajioch 2 Illapa OJHOI'O IiBe-
Ta?

K—8 Bapuanm II

1. 3anuumiure B BUJEe NEePHUOIUYECKON ApoOU OOBIKHOBEHHYIO
IpoOhb:

4 17
a) —; —.
) 9’ 99

2. Ha#izute OOBIKHOBEHHYIO ApPoOb, PABHYIO IE€PUOIUYECKOMH
apobu 0,(5).

3. Paauyc oxkpyxkuHoctu paseH 11 cm. Briumciaute npubiau-
KEHHO [JIMHY OKPYXHOCTHM ¥ IJOIAAbh OTPAHHUYEHHOIO
el0 Kpyra, cuuras 7w~ 3,14.

4. Pemute ypaBHenue 3,6x —2,5=1,2x + 2,3.

5. I'pymiu npu cymike TepaoT 70% cBoeil macchl. CKOJABKO
KHJOTPAMMOB CBEXXHUX TPyl HaAO B3ATbH, YTOOBI IMOJY-
YUTh 27 KI' CYIIEHBbIX?

6*. B KopoOke JexxuT 6 uépHpIX 1apoB M 4 OenpIX Inapa.

Kakoe HaumMeHbIIlee YMCJIO IIAPOB HAAO B3ATH M3 KOpoO-
KW He IJaaad, 4ToObl cpelW HUX OKasajioch 2 IIapa On-
HOro InBera?



Kpurepun oueHuBaHusi 3aJaHUii:

Ommemkxka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO;
- B JIOTUYECKHX PACCYKIEHUSX U 0OOCHOBAHUH PEIICHUS HET MOTPEITHOCTEIH;
- MCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTAH/IAPTHBIX CUTYAIIMSIX;
- B pEUIEHUU HET MaTeMaTUYECKUX OMMOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTB, ONMCKA, HE SBJISIFOIIASCS
CJIEICTBUEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUs y4eOHOTro MaTepuana.
Ommemka «4»: - paboTa BBINOJIHEHA ITOJHOCTHIO, HO JOMYyIIeHa OmuOKa 1y 2-3 HepouéTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekKax U rpaduKax Wiv BHIIIOJIHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 06béma.
Ommemkxka «3»: - paboTa BBIIIOJIHEHA BEpPHO Ha 2/3 00béMa. JlonyieHsl OMMOKH B BRIKIAIKAX,
B pacueTax, B pUCYHKaX, YepTexax U rpapukax.
Ommemka 2»: - paboTa BHIIOJIHEHA BEpHO MeHee 2/3 00béMa.

OtBeTbI:

B—I. 1. a) 0,(5); 6) 0,(13). 2. § 3. 75,36 cm u 452,16 cm?. 4. 2.
5. 60 1. 6. 3 mmapa.
B—II. 1. a) 0,(4); 6) 0,(17). 2. g. 3. 69,08cm u 379,94 cm?. 4. 2.
9. 90 kr. 6. 3 1apa.

[Ipomexxyrounas arrecranus. KOHTpOIbHOE TECTHPOBAHUE.

K—9 Bapuanm I

1. Brpruuciaure:

a) S - 2. 6) 3,25 - 50,6.
10 15

2. IIlecTts paGouumx MOIyT BBINOJHHTH paboTy 3a 15 gHeH.
3a CKOJIBKO IHeW BBIINOJHAT 3Ty pabotry 10 pabouux,
ecnu OyayT paboraTh ¢ TAKOH »Ke IIPOU3BOAUTEILHOCTHIO?

3. Breiuucaure: 2 — 4+ 3=.->=.

B~

Haiinure 3HaueHue Bouipakenus 0,3a — 7 npu a = —95.

o

B MarasumH npuBe3JM IedyeHbe. B mepBbLIM JeHb IIPOJAJIH
52 KI' IIe4eHbd, a BO BTOPOH JeHb — B 1,3 pasa MeHBbIIle,
yeM B nepBbifi. CKOJBKO KHJIOTPAMMOB II€eUeHbs IIPHUBE3-

1 .
JJU B Mara3mH, €CJH 3a ABa OHA IIpoagaJHi § IIPUBE3€EH"

HOT'O IIeyeHbAa?

6*. Beluucaure Haubojsiee mpOCTHIM cIiocoOoM:
(6,8—2,76) + (2,76 — 4,8).



K—9 Bapuanm II

Ll

Briuucaure: a) = + 5 0) 23 :1,6.

ITone maomiazbio 24 ra 3aHATO HOJ Kaprodesab U Kaly-
cry. Ilox kanmycty 3aHATO Ha 3,6 ra MeHbIIe, 4eM IIOJ
kapTodens. Kakaa miomans 3aHsATa 10k KalycTy?

Beruucaure: 94,3 :4,6 -1,75-0,6.
Ynpocrure BhIpaykeHue —6a — 7+ 4a — 1.
OnpegenuTe, CKOJIBKO YeJOBEK Ha ypoKe (PUBKYJIBTYPHI,

ecJIu -?; MNPUCYTCTBYIOIIUX HA YpPOKe IIphIraioT B IJIHHY,

25 % 1npeIralOT B BBICOTY, a OCTaJIbHBble 7 4YeJOBEK HUIpa-
IOT B M#AY.

6*. Beruucaure Haubosiee IIPOCTHIM CIIOCOOOM:

4 5 4 5 1
15451536 +3%



Kpurepun oueHnBanus 3aaHuii:
Ommemkxka «5»: - paboTa BBIIIOJIHEHA TIOJTHOCTHIO;
- B JIOTUYECKHX PACCYKJIECHHUIX M 0OOCHOBAaHUH PELICHUS HET MOTPEUTHOCTEH;
- MCTIOJIb3YIOTCS 3HAHUS B HECTAHIAPTHBIX CUTYAIIMSIX;
- B pEUIEHUHU HET MaTEeMaTUYECKUX OMMOOK (BO3MOKHA | HETOYHOCTB, OIMCKA, HE SBJISIFOIIASCS
CJIEICTBUEM HE3HAHUS WM HEMOHUMaHUs y4eOHOro MaTepuaia.
Ommemka «4»: - paboTa BBINOJIHEHA ITOJHOCTBIO, HO JOMYIIeHa OmMOKa 1y 2-3 HepouéTa B
BBIKJIAJIKaX, PUCYHKaX, YepTekKax U rpaduKax Wiv BHIIIOJIHEHA paboTa BepHO Oosee 2/3 06béma.
Ommemka «3»: - yICHUK BIIaJieeT 003aTeIbHBIME YMEHUSMHU T10 TIpoBepsieMoit Teme. PaGora
BBITIOJIHEHA BEPHO Ha 2/3 00béma.
Ommemka 2»: - YUEHUK B HEKOTOPOH CTETIEHU BJIAZCET 0053aTeIbHBIMU YMEHUSAMH 110
poBepsieMoii TeMe, HO padoTa BHIMIOJIHEHa BEpHO MeHee 2/3 o0beMma.

OTBeThI:

B—I 1. a) %; 6) 164,45. 2. 3a 9 ngueit. 3. 1,5. 4. —-8,5. 5. 276 Kr.

6. 2.

B—IL 1. a) %; 6) 1%. 2. 10,2 ra. 3. 19,45. 4. —2a— 8. 5. 20 yua-

muxca. 6. 5.
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